

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005752856

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FarbenKobold Schweiz GmbH, Rheineck

FarbenKobold Schweiz GmbH

(FarbenKobold Schweiz Sàrl) (FarbenKobold Schweiz Sagl) (FarbenKobold Schweiz Ltd liab Co)

Langenhagstrasse 31 9424 Rheineck

FarbenKobold Schweiz GmbH, in Rheineck, CHE-195.926.646, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 251 vom 27.12.2022, Publ. 1005638997). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Arslan, Deniz, österreichischer Staatsangehöriger, in Winterthur, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saskin, Hasan, österreichischer Staatsangehöriger, in Spreitenbach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5770 vom 19.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 27.12.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG